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استقلال

اردوگاه آبی

احضار ساپینتو به کمیته انضباطی
بعد از اظهارات ساپینتو در نشست خبری پیش از 
بازی با فولاد خوزستان کمیته انضباطی فدراسیون 
فوتبال سرمربی استقلال را هم برای ادای توضیحاتی 
فراخواند. این رویه در ادامه احضارهای پی درپی 
کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال انجام شده است. 
باید دید سرنوشت این احضارها به کجا خواهد رسید.

ساپینتو به دنبال جانشین منیر در دربی
پس از انجام بررسی‌های پزشکی و فنی، غیبت منیر 
الحدادی در دربی پیش‌ رو قطعی اعلام شد و این 
بازیکن مراکشی‌الاصل قادر به همراهی استقلال 
در حساس‌ترین دیدار نیم‌فصل نخواهد بود. این 
خبر ضربه‌ای جدی به برنامه‌های فنی استقلال وارد 
کرده است، چرا که منیر در هفته‌های اخیر یکی از 
مهره‌های کلیدی خط حمله تیم بوده و نقش مهمی 
در ایجاد موقعیت‌ها بر عهده داشته است. با قطعی 
شدن غیبت او، ریکاردو ساپینتو ناچار است از بازی 
مقابل فولاد بازیکنی را به‌عنوان جانشین به میدان 
بفرستد که بتواند در دربی نیز وظایف منیر را به‌خوبی 
انجام دهد. به همین دلیل رقابت درون‌تیمی میان 
بازیکنانی که کمتر فرصت حضور در ترکیب اصلی 
را داشته‌اند افزایش یافته و این مسابقه می‌تواند 
تعیین‌کننده شانس آنها برای حضور در دربی باشد. 
این وضعیت فرصتی مهم برای بازیکنان نیمکت‌نشین 
استقلال به‌شمار می‌رود تا توانایی‌های خود را به کادر 
فنی ثابت کنند و شاید بتوانند خود را در ترکیب اصلی 
جا بیندازند. از سوی دیگر، غیبت منیر الحدادی بدون 
تردید یک ضربه روحی و فنی برای استقلال محسوب 
می‌شود و ساپینتو باید در روزهای آینده با تغییرات 
تاکتیکی و ایجاد هماهنگی بیشتر، تلاش کند خلأ این 

بازیکن تأثیرگذار را جبران کند.
 

آینده مبهم سهرابیان در استقلال
آرمین سهرابیان همچنان مجوز حضور در تمرینات 
استقلال را دریافت نکرده و به نظر می‌رسد شرایط 
او در این تیم روزبه‌روز پیچیده‌تر می‌شود. اتفاقات 
اخیر و حواشی به‌وجودآمده باعث شده است جایگاه 
او در ترکیب اصلی استقلال متزلزل شود و ادامه 
همکاری‌اش با این تیم با تردیدهای جدی همراه 
باشد. برخی از تصمیم‌گیران باشگاه معتقدند که 
سهرابیان در سال‌های گذشته نتوانسته از فرصت‌هایی 
که در اختیارش قرار گرفته به‌خوبی استفاده کند و 
همین مسأله باعث شده نگاه مثبتی نسبت به ادامه 
حضور او وجود نداشته باشد. حتی گفته می‌شود 
برخی از مدیران باشگاه، با توجه به مجموعه رفتارها 
و مشکلات اخیر، پیشنهاد داده‌اند که در نیم‌فصل 
بازیکن دیگری به‌جای او جذب شود؛ البته این تصمیم 
منوط به باز شدن پنجره نقل‌وانتقالات و امکان ثبت 
قرارداد جدید است. از سوی دیگر، سهرابیان در طول 
سال‌های گذشته بارها با نوسان در عملکرد و حواشی 
خارج از زمین روبه‌رو بوده و بسیاری بر این باورند که 
او نتوانسته ارزش واقعی خود را نشان دهد یا مسیر 
حرفه‌ای‌اش را به شکل مطلوب پیش ببرد. اکنون 
باید دید باشگاه استقلال چه تصمیم نهایی‌ای درباره او 
می‌گیرد و آیا فرصتی دوباره برای بازگشت او به ترکیب 

فراهم خواهد شد یا خیر؟
 

آزادی عمل ساپینتو به کوشکی
علیرضا کوشکی به دنبال مصدومیت و غیبت منیر 
الحدادی در دیدار با فولاد، آزادی عمل بیشتری در 
ترکیب استقلال خواهد داشت و به نظر می‌رسد 
نقش او در سیستم تاکتیکی ساپینتو پررنگ‌تر شود. 
این شرایط احتمالاً در دربی پیش‌ رو نیز ادامه خواهد 
داشت، چرا که استقلال نیازمند بازیکنی است که 
بتواند بخشی از وظایف هجومی منیر را پوشش دهد 
و در ایجاد موقعیت‌های خطرناک نقش‌آفرینی کند. 
کوشکی اگرچه در آخرین دیدار آسیایی استقلال 
مقابل الوصل امارات غایب بود و نبود او نیز ضربه‌ای 
جدی به ساختار هجومی تیم وارد کرد، اما اکنون این 
فرصت را دارد که با ارائه یک عملکرد درخشان در بازی 
با فولاد، تا حدی اثرات منفی آن غیبت را جبران کند. 
نمایش موفق در این مسابقه می‌تواند اعتماد کادر 
فنی را نسبت به استفاده از او در دربی افزایش دهد و 
زمینه‌ساز تثبیت جایگاهش در ترکیب اصلی شود. از 
سوی دیگر، استقلال در نبود چند مهره کلیدی بویژه 
در خطوط تهاجمی، بیش از گذشته به خلاقیت 
و انرژی کوشکی نیاز دارد. این بازیکن می‌تواند با 
سرعت، توان نفوذ و تحرک بالای خود بخشی از بار 
سنگین ناشی از غیبت منیر الحدادی و همچنین 
عدم حضورش در بازی آسیایی را از روی تیم بردارد. 
اکنون نگاه‌ها به عملکرد او در دیدار پیش‌رو دوخته 
شده است و البته دربی که بزودی فرا خواهد رسید.

 

توصیه اختر به بازیکنان استقلال
ادموند اختر در آستانه دیدار استقلال مقابل فولاد، 
تأکید کرد که بازیکنان نباید به دلیل حساسیت دربی 
از اهمیت این مسابقه غافل شوند. او معتقد است سه 
امتیاز بازی با فولاد هیچ تفاوتی با امتیازهای دربی 
ندارد و حتی ممکن است همین امتیاز در هفته‌های 
پایانی لیگ برتر نقش تعیین‌کننده‌ای در سرنوشت 
قهرمانی یا کسب سهمیه آسیایی داشته باشد. اختر 
با اشاره به برنامه زمانی استقلال گفت: »بازیکنان از 
یکشنبه شب تا جمعه فرصت کافی دارند تا روی دربی 
تمرکز کنند، اما الان زمان آن است که تمام توجه و 
انرژی خود را روی بازی با فولاد بگذارند تا بهترین 
نتیجه ممکن به دست بیاید.« او افزود: »فولاد حریف 
آسانی نیست و استقلال برای موفقیت نیاز به تمرکز 

بالا و نظم تاکتیکی دارد.«

حمیدرضا عرب/ استقلال امشب در 
ورزشگاه شهدای شهر قدس میزبان 
فولاد خوزستان است و این دیدار از 
اهمیت بسیار بالایی برخوردار است، 
چرا که شاگردان ریکاردو ساپینتو 
با بهره‌مندی از امتیاز میزبانی این 
فرصت را دارند تا مجموع امتیازات 
خود را به نقطه‌ای برسانند که بار دیگر 
به صدر جدول لیگ بازگردند و جایگاه 
از دست رفته خود را پس بگیرند. 
این بازی به‌خصوص از این نظر 
حیاتی است که در هفته‌های پایانی 
لیگ برتر، هر سه امتیاز می‌تواند 
نقش تعیین‌کننده‌ای در سرنوشت 
قهرمانی یا کسب سهمیه آسیایی 
داشته باشد و استقلال فرصت دارد 
با یک نمایش مقتدرانه دوباره خود 
را به جمع مدعیان اصلی بازگرداند. 
در شرایط فعلی، شاگردان ساپینتو 
نیاز دارند علاوه بر کسب سه امتیاز، 
اعتمادبه‌نفس خود را پیش از دیدار 
حساس با پرسپولیس افزایش دهند 
و با روحیه‌ای مناسب پا به دربی 
بگذارند. استقلال در سه دیدار اخیر 
خود در رقابت‌های آسیایی و جام 
حذفی برابر تیم‌هایی مانند الوحدات 
اردن، پادیاب خلخال و الوصل امارات 
نتوانست نتایج قاطعانه‌ای به دست 
آورد و تا حدودی از روند خوب ابتدای 
فصل فاصله گرفت. این افت نسبی 
باعث شد هواداران و کارشناسان 
نگران عملکرد تیم در ادامه لیگ 
باشند، اما بازی امشب مقابل فولاد 
می‌تواند نقطه بازگشت استقلال 
باشد و زمینه‌ای فراهم کند تا شاگردان 
ساپینتو با روحیه بالا و انگیزه زیاد، 
جایگاه خود در صدر جدول را تثبیت 
کنند. کسب سه امتیاز در این مسابقه 
نه‌تنها از لحاظ جدول اهمیت دارد، 
بلکه از منظر روانی نیز ارزشمند 
است و می‌تواند تیم را برای تقابل با 

پرسپولیس در دربی آماده سازد.
بازیکنان  برخی  غیبت  وجود  با 
کلیدی مانند منیر الحدادی و نازون، 
استقلال همچنان از ظرفیت کافی 

برای کسب پیروزی برخوردار است. 
ساپینتو نشان داده که قادر است با 
استفاده بهینه از سیستم چرخشی و 
بازیکنان نیمکت‌نشین، خأ غیبت 
ستاره‌ها را جبران کند. بازیکنانی مانند 
علیرضا کوشکی، احمدی، قلی‌زاده 
و سایر مهره‌های هجومی می‌توانند 
نقش پررنگی در این بازی ایفا کنند و 
فرصت دارند تا با نمایش درخشان، بار 
دیگر اعتماد کادرفنی را برای دربی نیز 
جلب کنند. این نکته برای استقلال 
اهمیت دارد، زیرا هر بازیکنی که بتواند 
جایگزین موفقی برای مهره‌های غایب 
باشد، به تیم کمک می‌کند فشار 
روانی ناشی از غیبت ستاره‌ها کاهش 
یابد و تیم بتواند با تمرکز بالا در زمین 
ظاهر شود. فولاد خوزستان تحت 
هدایت یحیی گل‌محمدی همواره 
بوده  تاکتیکی  و  سرسخت  تیمی 
است که در مسابقات گذشته مقابل 
استقلال نمایش‌های قابل قبولی 
ارائه داده و انگیزه زیادی برای توقف 
مدعیان قهرمانی دارد. فلسفه تاکتیکی 
گل‌محمدی مبتنی بر انسجام دفاعی، 
ضدحملات سریع و بسته نگه داشتن 
فضاهای میانی است که می‌تواند کار 
استقلال را پیچیده کند. با این حال، 
برتری فنی و تجربه بالاتر استقلال، 
بویژه در فاز هجومی، شانس بیشتری 

برای کسب پیروزی در خانه ایجاد 
می‌کند و نشان می‌دهد آبی‌ها 
توانایی کنترل بازی را در دست 
دارند، حتی با غیبت چند مهره 

کلیدی. اهمیت کسب سه امتیاز 
این بازی از لحاظ روانی نیز بسیار 
بالاست، زیرا پرسپولیس با برد مقابل 
شمس‌آذر وارد دربی شده و استقلال 
برای رسیدن به این مسابقه باید با برد 
روحیه بالایی داشته باشد. شکست یا 
حتی تساوی در دیدار امشب می‌تواند 
فشار روانی زیادی بر بازیکنان وارد 
کند و اعتمادبه‌نفس تیم را کاهش 
دهد. ساپینتو به شاگردانش گوشزد 
کرده که هیچ نتیجه‌ای جز پیروزی 
نمی‌تواند شرایط را برای استقلال 
مطلوب کند و هر امتیاز از دست رفته 
می‌تواند در پایان فصل به قیمت از 
دست رفتن قهرمانی تمام شود. کلید 
موفقیت استقلال در این دیدار شامل 

 استقلال در  
برابر الوحدات 

اردن، پادیاب 
و الوصل 

امارات 
نتوانست 

نتایج 
قاطعانه‌ای 

به دست آورد 
و تا حدودی 

از روند خوب 
ابتدای فصل 
فاصله گرفت

پیش بازی

شروع پرقدرت و کنترل بازی از همان 
دقایق ابتدایی، استفاده از کناره‌ها 
برای جبران غیبت بازیکنان کلیدی، 
تمرکز کامل بازیکنان و حفظ انسجام 
دفاعی است. استقلال باید با تمام 
توان در زمین حاضر شود، سرعت و 
تحرک بازیکنان هجومی را به‌خوبی 
مدیریت کند و از کوچکترین اشتباهات 
فردی جلوگیری کند تا بتواند سه امتیاز 

حیاتی را کسب کند. موفقیت در این 
بازی باعث می‌شود شاگردان ساپینتو 
علاوه بر تثبیت جایگاه خود در صدر 
جدول، با اعتمادبه‌نفس بیشتر وارد 
دربی شوند و آمادگی لازم برای تقابل 
با پرسپولیس را داشته باشند. دیدار 
امشب آزمونی مهم برای استقلال است 
تا نشان دهد حتی با غیبت برخی 
ستاره‌ها، تیم توانایی کسب پیروزی 

در خانه و بازگشت به مسیر قهرمانی 
را دارد. کسب سه امتیاز مقابل فولاد 
می‌تواند نقطه عطفی برای بازیکنان 
باشد و شرایط را برای ادامه فصل و 
رقابت نفسگیر در لیگ برتر فراهم کند. 
این بازی نه‌تنها از منظر جدول بلکه 
از نظر آماده‌سازی روانی برای دربی 
اهمیت حیاتی دارد و آبی‌ها باید از 
همان ابتدای بازی نشان دهند که عزم 

جدی برای پیروزی دارند و هیچ فرصتی 
برای از دست دادن امتیاز وجود ندارد.

 
ترکیب احتمالی استقلال:

آنتونیو آدان، سامان فلاح، رستم آشورماتوف، 
صالح حردانی، حسین گودرزی، امیرمحمد 
رزاقی‌نیا، یاسر آسانی، دیدیه اندونگ، 
مهران احمدی، روزبه چشمی)اسماعیل 

قلی‌زاده(، سعید سحرخیزان

روزبه جایگاهش را پس می‌گیرد؟

احتمال بازگشت چشمی به ترکیب اصلی استقلال
درخواست جویباری و احضار به کمیته انضباطی!

استقلال مخالف داور ایرانی برای دربی
احتمال دارد ریکاردو ساپینتو در دیدار حساس 
استقلال مقابل فولاد خوزستان، به دلیل غیبت 
منیر الحدادی و نیاز به افزایش استحکام خط 
میانی، پس از مدت‌ها دوباره از روزبه چشمی 
در ترکیب اصلی استفاده کند. غیبت الحدادی 
می‌تواند سرمربی استقلال را به سمت چینشی 
متمایل کند که کنترل بیشتری بر میانه میدان 
ایجاد کرده و ساختار دفاعی تیم را مستحکم‌تر 
سازد. در این شرایط، بهره‌گیری از تجربه و 
کاماً  چشمی  دفاعی-تاکتیکی  توانایی‌های 

محتمل است. با این حال، نباید از عملکرد خوب رزاقی‌نیا 
نیز غافل شد. این بازیکن در هفته‌های اخیر به‌خوبی توانسته 
جای خالی چشمی را پر کند و با دوندگی بالا، جنگندگی و نظم 
در بازی، تبدیل به یکی از مهره‌های کارآمد استقلال در مرکز 

میدان شده است. نمایش‌های قابل قبول 
رزاقی‌نیا باعث شده ساپینتو با یک تصمیم 
دشوار مواجه شود؛ انتخاب بین تجربه چشمی 
و فرم مطلوب رزاقی‌نیا. چشمی اما بازیکنی 
باسابقه و چندپسُته است که در بازی‌های بزرگ 
معمولاً عملکرد قابل اعتمادی دارد و از نظر ذهنی 
و فیزیکی توان هدایت و رهبری خط میانی را 
دارد. همین ویژگی‌ها شانس حضور او در ترکیب 
اصلی را افزایش می‌دهد، مخصوصاً در مسابقه‌ای 
که استقلال نیاز به کنترل بازی و مقابله با فشار 
میانی فولاد دارد. در مجموع، احتمال استفاده ساپینتو از چشمی 
بسیار زیاد ارزیابی می‌شود. باید دید سرمربی استقلال در 
نهایت کدام گزینه را برای شروع بازی برمی‌گزیند و با چه 

استراتژی‌ای تیمش را وارد میدان می‌کند.

پس از درخواست رسمی علی نظری جویباری عضو 
هیأت مدیره استقلال برای استفاده از داور خارجی 
در دربی، مشخص شد که باشگاه استقلال در این 
موضوع کاملاً مصمم است و آن را یک مطالبه جدی 
می‌داند. این در حالی است که فدراسیون فوتبال 
چند روز پیش موضع خود را روشن کرده و آب پاکی 
را روی دست استقلالی‌ها ریخته بود. مهدی تاج 
نیز رسماً اعلام کرده بود که قضاوت دربی بر عهده 
داور ایرانی خواهد بود و برنامه‌ای برای استفاده از 
داور خارجی وجود ندارد. با وجود این موضع‌گیری 

روشن، استقلال همچنان بر خواسته خود پافشاری می‌کند و 
نگرانی‌ها درباره نحوه قضاوت دربی حتی در اظهارات ریکاردو 
ساپینتو نیز دیده می‌شود؛ جایی که او از برخی تصمیمات داوری در 
بازی‌های اخیر ابراز نگرانی کرد و به‌طور تلویحی خواهان قضاوتی 

بی‌طرفانه در دیدار حساس پیش‌رو شد. با این 
حال، نشانه‌ها حاکی از آن است که اعتراض‌ها 
و درخواست‌های مکرر استقلال نتیجه‌ای در بر 
نخواهد داشت. روندهایی که در فدراسیون فوتبال 
وجود دارد و تأکید چندباره بر استفاده از داور ایرانی، 
احتمال تغییر تصمیم را نزدیک به صفر می‌رساند. 
حتی برخی منابع می‌گویند پیگیری این ماجرا 
ممکن است برای استقلال تبعات انضباطی نیز 
داشته باشد؛ چرا که طبق قوانین، زیر سؤال 
بردن داوری یا اعمال فشار برای تغییر داور می‌تواند 
منجر به احضار مسئولان باشگاه به کمیته انضباطی شود.  به نظر 
می‌رسد استقلالی‌ها هرچند دغدغه‌های جدی درباره داوری دارند، 
اما در نهایت باید با تصمیم قطعی فدراسیون کنار بیایند و خود را 

برای دربی با داور ایرانی آماده کنند.

تیم فوتبال استقلال در آخرین بازی 
خود مقابل الوصل امارات به تساوی 
1-1 دست یافت و حالا برای صعود از 
مرحله گروهی لیگ 2 قهرمانان آسیا 
باید حریف بعدی خود المحرق بحرین 
را شکست دهد. در سوی مقابل آبی‌ها 
در لیگ برتر دو بازی سخت پیش رو 
دارند و در نخستین بازی به مصاف 
فولاد خواهند رفت و بازی بعدی این تیم 
مقابل پرسپولیس در دربی 106 است. در 
این بین برخی از پیشکسوتان باشگاه 
اعتقاد دارند که این تیم از شرایط 
ایده‌آل هفته‌های اخیر فاصله گرفته و 

کیفیت تیم پایین آمده است.
محمد نوری، پیشکسوت استقلال 
به »ایران ورزشی« گفت: »برخی از 

عوامل باعث شده که شرایط استقلال 
تغییر کند و این تیم از موفقیت‌هایی 
که در هفته‌های گذشته کسب کرده 
بود، فاصله بگیرد. یکی از عوامل، 
حاشیه‌هایی است که در اطراف تیم 
وجود دارد و این حواشی باعث تضعیف 
تیم می‌شود. متأسفانه هر زمان که 
استقلال به موفقیت می‌رسد برخی‌ها 
برای این تیم حاشیه درست می‌کنند 
و این عادت شده است. امیدوارم که 
امسال این اتفاق نیفتد و تیم بتواند با 
آرامش بازی‌های خود را برگزار کند.«
او در ادامه افزود: »موضوع دیگر کیفیت 
بد زمین‌هایی است که استقلال در آن 
بازی می‌کند. استقلال در جام حذفی 
مقابل تیم پادیاب خلخال در استادیومی 
به زمین رفت که وضعیت چمن آن 
فاجعه بود. این موضوع باعث شد 
تا تیم نتواند برنامه‌های خود را پیاده 
کند. البته آن بازی برای استقلال جزو 

بازی‌های خاص بوده و اگر استقلال 
10 بار مقابل این تیم قرار بگیرد، هر 10 
بار با اختاف پیروز می‌شود اما کار تیم 
در بازی نخست جام حذفی گره خورد 
و با وجود این استقلال توانست بازی 
نخست خود در جام حذفی را با پیروزی 

پشت سر بگذارد.«
این پیشکسوت استقلال بیان داشت: 
»عاوه بر این در بازی با الوصل هم 
زمین مسابقه ناهموار بود و این موضوع 
باعث شد تا تیم مقابل الوصل نتیجه 
نگیرد. این در صورتی است که تیمی با 
بزرگی استقلال باید در یک زمین صاف 
و هموار بازی کند. واقعاً تأسف‌آور است 
که مسئولان ما در فراهم کردن یک 
زمین چمن مناسب ناتوان هستند، 
این در حالی است که پیش‌نیاز بازی 
فوتبال، داشتن یک زمین صاف و هموار 
است و همین کشورهای همسایه ما در 
زمین‌های صاف و هموار بازی می‌کنند. 

متأسفانه بارها در مورد چمن نامناسب 
استادیوم‌ها صحبت شده اما تغییری در 

آن دیده نمی‌شود.«
نوری در خصوص دیدار با فولاد تصریح 
کرد: »بازی با فولاد برای استقلال 
اهمیت فراوانی دارد چرا که برد در این 
بازی زمینه‌ساز پیروزی در دربی است. 
در هر حال استقلال بازیکنان خوبی 
همچون یاسر آسانی، صالح حردانی، 
رستم آشورماتوف، سعید سحرخیزان، 
منیر الحدادی و... دارد و دست ساپینتو 
برای انتخاب بازیکن باز است و هر 
کدام از این بازیکنان می‌توانند نتیجه 
دیدار را تغییر دهند. قطعاً استقلال 
در بازی‌های پیش رو به ‌روزهای خوب 
خود بازخواهد گشت.« او با اشاره به 
برد پرسپولیس مقابل شمس‌آذر پیش 
از دربی 106 گفت: »حق شمس‌آذر را در 
این بازی خوردند و در واقع می‌خواستند 
تا پرسپولیس با روحیه به دربی برسد. 

در این بازی همه دیدند که یک پنالتی به 
سود شمس‌آذر گرفته نشد و داور بازی را 
برای پرسپولیس درآورد. سال‌هاست 
که چنین اتفاقی می‌افتد و همیشه 
قضاوت‌ها به سود یک تیم خاص بوده 
و استقلال از این موضوع متضرر شده 
است. امیدوارم که امسال این اتفاق 
تکرار نشود و این تیم بتواند قهرمان 
شود چرا که استحقاق قهرمانی را دارد.«

این پیشکسوت استقلال در پایان تصریح 
کرد: »نظر باشگاه استقلال در خصوص 
دربی استفاده از داور خارجی است و 

حتی حاضر است که تمام هزینه‌های 
داوران خارجی را بپردازد. مسئولان باشگاه 
هر زمان در خصوص داوری‌ها انتقاد 
می‌کنند، بلافاصله محروم می‌شوند. 
خدا به داد استقلال در دربی برسد و 
امیدواریم که قضاوت این بازی عادلانه 
باشد. هر زمان نامی از استقلال می‌آید، 
داوری علیه تیم می‌شود و حتی باشگاه 
در رشته‌های دیگر هم از قضاوت‌ها 
ضربه می‌خورد. متأسفانه با استقلال 
دشمنی دارند و این دشمنی باعث 

می‌شود تا حق تیم را بخورند.«

هر زمان نامی از استقلال می‌آید، داوری علیه تیم می‌شود

نوری: برد مقابل فولاد زمینه‌ساز پیروزی در دربی است

اتفاقات داوری بازی پرسپولیس من را نگران کرده است

ساپینتو: هیچ‌کس نمی‌تواند جلوی قطار استقلال را بگیرد 
ریکاردو ساپینتو، سرمربی استقلال از اتفاقات 
داوری که در جریان بازی پرسپولیس و شمس‌آذر 
خ داد، متعجب و امیدوار است که آن اتفاقات  ر
در دربی نیز تکرار نشود. او از فدراسیون فوتبال 
فقط عدالت خواسته و باید دید که آیا داوران 
دربی قادر به برآورده کردن عدالت 

خواهند بود یا خیر؟!

ارزیابی شما از بازی مقابل فولاد 
چیست؟

فولاد تیم خوب و منظمی است و 
مربی باتجربه‌ای دارد. مثل همیشه 
بازی راحتی نخواهیم داشت، اما هدف 
ما کسب سه امتیاز است؛ این برد برای ما 
اهمیت زیادی دارد تا بتوانیم به صدر جدول 
برسیم. امیدوارم هواداران مثل بازی با الوصل 
به ورزشگاه بیایند و باز هم حمایت کنند. 
همچنین امیدوارم کیفیت زمین بهتر از بازی 

قبلی باشد و مصدومی نداشته باشیم.
وضعیت الحدادی برای این بازی چگونه 

است و آیا آلودگی هوا روی تیم اثر 
گذاشته؟

هنوز خبر خوبی درباره منیر نداریم و باید ببینیم 
برای بازی بعدی چه می‌شود. درباره آلودگی هوا 
باید بگویم که برای همه بد است. در تمرینات 
و بازی‌ها اثرش را حس می‌کنیم و حتی برخی 
بازیکنان در نفس کشیدن مشکل داشتند. 

تصمیم‌گیری در این زمینه با سازمان لیگ است 
اما روشن است که این وضعیت برای سلامتی کسی 

نیست. خوب 
عملکرد آنتونیو آدان را چگونه ارزیابی 

می‌کنید؟
فرعباسی را فعاً در اختیار نداریم. او فقط دو روز 
قبل از بازی آخر به ما اضافه شد و یک ماه از شرایط 
مسابقه دور بود. سخت است او را وارد ترکیب کنیم. 
این هفته تمرین کرده و باید ببینیم چه کسی درون 
دروازه قرار می‌گیرد. به هر دوی آنها اعتماد دارم. در 
بازی قبلی حریف تنها دو موقعیت داشت؛ نمی‌شود 
فقط گلر را مقصر دانست و باید به خط دفاع هم 
نگاه کنیم. گلی که آدان خورد، بیشتر مسئولیتش با 
مدافعان بود. البته نباید آن گل‌های آخر را دریافت 
می‌کرد، اما خط دفاعی هم باید کمکش کند. 
امیدوارم امشب هم گل نخوریم و هم گل بزنیم تا 

بازی را ببریم.
داوری دو بازی آینده چقدر اهمیت دارد؟

امیدوارم داوری‌ها خوب و جدی باشد. چیزی که 
در بازی پرسپولیس دیدم، باورش سخت بود. من 
فکر کردم آن صحنه پنالتی است و اتفاقی که رخ 
داد غیرقابل‌باور بود. فدراسیون باید در قضاوت‌ها 
جدیت بیشتری داشته باشد چون تیمی که بهتر کار 
می‌کند باید قهرمان شود. نمی‌خواهم برای ما کار 
خاصی انجام دهند، اما آن هدیه نباید داده می‌شد. 
ابتدای فصل هم قضاوت‌های ناعادلانه‌ای علیه 
ما رخ داد. اتفاقات بازی پرسپولیس نگرانی‌هایی 

برای من ایجاد کرد. ما فقط انصاف و صداقت 
می‌خواهیم.

استراتژی استقلال برابر فولاد چیست؟
فقط روی بازی امشب تمرکز کرده‌ایم. به بازیکنان 
هشدار دادم اگر در این بازی تمرکز نداشته باشیم، 
در مسابقه آینده هم نخواهیم داشت. فولاد تیم 
باانگیزه‌ای است و برای بهتر کردن جایگاهش 

می‌جنگد. بازی سختی داریم.
امکان بازی کردن همزمان صالح حردانی 

و رامین رضاییان وجود دارد؟
امشب خواهید دید که چه اتفاقی می‌افتد. 

احتمال‌ها زیاد است.
نحوه مدیریت حواشی قبل از دربی 

چگونه بوده؟
در هفته‌های اخیر افراد زیادی تاش کردند وارد تیم 
ما شوند و نمی‌خواهند ما موفق باشیم. اتفاقات 
زیادی رخ داد اما بازیکنان تمرکز بالایی دارند و اجازه 
نمی‌دهیم کسی به تیم ورود کند. قطار ما سریع 
حرکت می‌کند و نمی‌توانند جلوی آن را بگیرند. 
برخی بازیکنان ناراضی‌اند چون بازی نمی‌کنند، 

اما احترام بین همه وجود دارد.
تقابل شما با گل‌محمدی در این مسابقه 

چطور است؟
من مقابل او نیستم؛ استقلال برابر فولاد قرار 
می‌گیرد. بین مربیان احترام وجود دارد و هر دو 
می‌خواهیم بهترین عملکرد را ارائه دهیم. تمرکز 

ما اکنون فقط روی بازی است.

تقابل جذاب ساپینتو و گل‌محمدی

 مانع فولادی
در آستانه دربی
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